

衛生局 2011 年 02 月 05 日消息

衛生局接獲 1 宗肺炎危殆個案

衛生局昨日（2 月 4 日）接獲仁伯爵綜合醫院通報一宗肺炎危殆個案通報。危殆個案為 6 個月大女嬰，患者於本月 3 日出現咳嗽，並於當日到私人診所就診；4 日因病情突然變差，出現呼吸困難，送往仁伯爵綜合醫院就診，現在仁伯爵綜合醫院兒科病房接受治療，需要使用呼吸機，目前病情危殆，有肺炎及心肌炎病徵。與患者同住的哥哥於發病前一週有流感樣症狀，現已康復；患者媽媽現有輕微的流感樣症狀，已接受治療，情況一般。

另一名仍在仁伯爵綜合醫院留醫的 2 歲 8 個月男童，目前情況穩定。而在鏡湖醫院住院的 47 歲女患者，病情危殆，需使用人呼吸機輔助呼吸。

衛生局呼籲市民應採取下列措施，以預防呼吸道感染：

注意個人衛生，經常洗手，特別是被口鼻分泌物污染時，以保持雙手清潔；

打噴嚏或咳嗽時應掩口鼻，並小心處理口鼻排出的分泌物；

避免前往人多擠迫、空氣流通情況欠佳的公眾地方；

均衡飲食、足夠的水分、適量運動、充足休息，避免過度疲勞和避免吸煙，以增強抵抗力；

若有發燒及呼吸道症狀，特別是兒童、老人及患有長期慢性病患者，應戴上口罩盡快找醫生診治；盡早接種流感疫苗。

市民如對流感預防和接種事宜有任何疑問，可致電衛生局熱線電話 28 700 800 查詢。